
#30772Arkitekthurtsar/ritningsskåp. Proveniens 
Stiftelsen Teckningsmuseet Laholm.
4 Sektioner.24 lådor.Total höjd: 163cm & 82,5x113cm.Innermått 
lådor 74x105,5cm.Saknar sockel & toppskiva.Bruksslitage.

#30773Äldre Strömbrytare.
Ska vara oanvända enligt inlämnaren.Smutsiga.

#30774Sockerlåda. SSA.
Mäter ca: 27cm hög & 38x43,5cm.Åldersrelaterat slitage.

#30775Väska & träskrin.
Väska mäter ca: 27cm hög & 22x41cm.Bruksslitage.Saknas 
nycklar.

#30776Diverse jul. Bl.a äldre.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#307774 Fönsterlampor.
Ihopkopplade 2 & 2.Fungerar vid test.

#30778Diverse figuriner m.m. Bl.a Goebel, Söholm, 
Babushka m.m.
Högsta mäter ca: 17cm.

#30779Ritinstrument. Cornelius Knudsen, Köpenhamn, 
Originallåda.

#30780Äldre spruta i glas & metall, 1800 talet, 
Originallåda.
Åldersrelaterat slitage.

#3078112 små Ljusstakar till julgransljus. Mässing.
Mäter ca: 4,5cm höga.

#30782Duk Julius. Design Marianne Heijken Sköld. 
Gamelstadens, 1961.
Mäter ca: 84x88cm.

#30783Bricka med brodyr i siden.
Mäter 48x57cm.Fanerskador på kanterna.

#30784Julduk. Lena A Linderholm.
Mäter ca: 215x120cm.

#30785Liten byrå. Trä/rotting/metall.
Mäter ca: 59cm hög & 36x41,5cm.Saknas ringar till 
handtagen.Bruksslitage.

#30786Diverse fiskespön & 1 rulle.

#30787Äldre Manikyrset & rakhyvel.
Åldersrelaterat slitage.

#30788Diverse tidskrifter m.m.
Bl.a Råd och Rön, se, Husmodern, urklipp från 
Gustaf Adolf m.m.
Blandad kompott & skick.

#30789Diverse lakan & dukar. Bl.a Linne.
Fläckar förekommer.

#30790Diverse dukar m.m. 
Blandad kompott.Fläckar & slitage kan förekomma.

#30791Diverse belysning.
Ej funktionstestade.Bruksslitage.

#30792Diverse hushållsföremål. Bl.a Husqvarna, Dorre, 
ABU-Röken m.m.
Blandad kompott & skick.

#307937 Dörrmattor. IKEA, Oanvända, 6+1.
Största mäter 38x57cm.

#30794Skrivbordslampa. LEDU, Typ WH.
Ej funktionstestad.Bruksslitage, märken, mindre färgbortfall.

#307953 Resväskor & 1 Bag,
Största mäter ca: 18x38x65cm.Bruks/åldersslitage.Saknas 
nycklar.

#307962 Pallar.
Högsta mäter ca: 44cm.Bruksslitage.

#30797Diverse.
Blandad kompott.

#30798Diverse. Bl.a Koppar, krokar, frimärken m.m.
Blandad kompott & skick.

#30799Diverse Leksaker & tennisrack.
Blandad kompott & skick.

#30800Diverse. Bl.a Grundig, Junghans m.m.
Funktion okänd.Saknas glas på väckarklockan.



#30801Diverse kastruller, Bunkar & Lampett.
Funktion okänd.

#30802Diverse. Bl.a Ransoneringskort, lampor, 
näsdukar m.m.
Blandad kompott.

#30803Diverse gardiner. Bl.a Lena Boije, Cecilia 
Hallman.
Blandad kompott.Fläckar förekommer.

#30804Diverse textil. Bl.a dukar, plädar, överkast, 
stuvbitar m.m.
Blandad kompott.Fläckar förekommer.

#30805Laholms Keramik, 8 delar.
Högsta mäter ca: 19cm.Nagg förekommer på 1 fat.

#308062 Koftor. BABHINN MARTEN & PENDLETON. 
Storlek L.

#30807PIERRE FORSSELL. Ljusstakar, 1 par, "Kronan", 
mässing, Skultuna.
Mäter ca: 4cm höga & 4x4cm.

#30808Armbandsur. JACOB & CO. 13286.
Mäter 5cm i diam.Ej funktionstestad.

#30809Kökssoffa. Trä, Utdragbar bäddel. 1800-1900 
talet.
Mäter ca: 86cm hög & 56x191cm.Bruksslitage, färgbortfall.

#30810PIERRE FORSELL. 4 Supkoppar, mässing, 
Skultuna.

#30811OLOF LARSSON, Vas, Laholms Keramik.
Mäter 25,5cm hög.

#30812BJÖRN WIINBLAD. 2 Fat. Rosenthal & Nymölle.
Största mäter ca: 19x19cm.

#30813Diverse bijouterier m.m.
Blandad kompott.

#30814Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Upsala 
Ekeby, Arabia, Lidköping m.m.
Blandad kompott.

#30815Diverse. Bl.a FM Ronneby, näver, orientaliskt 
m.m.
Blandad kompott.

#30816Tyngdtäcke, Enkel säng. BORGANÄS.
Storlek 150x210cm.Totalvikt 9kg.

#30817Golfbana med Golfklubba m.m. Oanvänd.
Mäter ca: 297x50cm.

#308182 Baden-Baden solstolar, Hillerstorp.
BruksslitageEn nackkudde är sönder i fästet.

#30819PHILIPS, ALL TRANSISTOR.
Mäter ca: 26,5cm hög & 17x53,5cm.Ej funktionstestad.

#30820Diverse. Samtida.
Blandad kompott.

#30821Diverse. Samtida.
Blandad kompott.

#30822Diverse belyning.

#30823Pall med förvaring.
Mäter ca: 49cm hög & 38x38cm.Åldersrelaterat slitage.

#30824Dammsugare. Volta.
Fungerar enligt inlämnare.

#30825Bänkskiva, Ek.
Mäter ca: 63x119,5cm & 3,7cm tjock.Bruksslitage.

#30826Picknickbord, 4 Stolar, hopfällbart & 
stolryggsäck.
Bord mäter ca: 60cm högt & 60x80cm.Bord & stolar har 
bruksslitage.

#30827Domkraft. 2 Ton.
Fungerar vid test.

#30828Projektorbord. Hopfällbart.
Mäter ca: 114cm högt.

#30829Liten dynbox med dynor.
Dynbox mäter ca: 44,5cm hög & 41x80cm.Bruksslitage.

#30830Matbord. Perstorp, 1950 talet.
Mäter ca: 74cm högt & 69x89-150cm.Åldersrelaterade slitage.



#30831Bokhylla. 1930-40 talet.
Mäter ca: 85cm hög & 27x120cm.Bruksslitage, repor, märken.En 
hylla har skada.

#30832Soffbord med intarsia. Lysberg Hansen & Therp, 
Köpenhamn.
Mäter ca: 52cm högt & 60x141cm.Bruksslitage märken, repor, 
fläckar, skav.

#30833Cafe bord.
Mäter ca: 71cm högt & 54x55cm.Bruksslitage.

#308342 Solbäddar.
Är i gott bruksskick.

#30835Picknickmöbler, parasoll & kylväskor.
Bruksslitage.

#30836Sockerlåda. SSA.
Mäter ca: 26,5cm hög &v 22x67,5cm.Åldersrelaterat slitage.

#30837Äldre sideboard.
Mäter ca: 95cm högt & 51x160cm.Bruksslitage, mindre märken, 
fläck.En nyckel.

#308382 Hurtsar & Nattduksbord. Samtida.
Högsta mäter ca: 58cm.Bruksslitage.

#30839Salongs-soffa. Karl Johan stil, 
Renoveringsobjekt.
Mäter ca :92cm hög, 77x202cm & 46cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.Dekorband & sadelgjord på undersidan har släppt.

#30840Äldre symaskin. Husqvarna.
Funktion okänd.

#30841Soffbord. ILVA. Samtida.
Mäter ca: 42cm högt & 79x125cm.Bruksslitage.

#30842Salongsbord. Karl Johan-stil.
Mäter ca: 76cm högt & 97x132cm.2 Iläggsskivor mäter 36cm 
breda.Bruksslitage.

#30843Inredning för barnrummet.

#30844Diverse tapeter.

#30845Babysitter. Elektriskt. Beemoo.

#30846PS4 Slim. Sony.
Medföljer strömsladd & HDMI.Fungerar enligt inlämnaren.

#30847Mindre mjölkspann & krukor.
Bruksslitage.

#30848Utklädningskläder till Vuxen.
Elsa & Anna & spiderman.

#30849Äldre redskap. Bl.a Vattenpass.
Åldersrelaterat slitage.

#30850Diverse Allmoge.
Blandad kompott.

#30851Korg full med tältpinnar i plast.
Korgen har skador.

#30852BERNT JONASSON. Litografi, signerad, daterad 
-79 & numrerad 195/225.
Rammått: 63x80cm.

#30853WILLARD LINDH. Original träsnitt., signerad & 
daterad -48.
Rammått: 39,5x50cm.

#30854ERIK HEDMAN. Grafik, signerad & daterad 1930.
Rammått: 39,5x53,5cm.Gulnad.

#30855OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
"stilleben".
Rammått: 50,5x58,5cm.

#30856HÅKAN ERIKSSON. Komposition, signerad HE.
Rammått: 32,5x42,5cm.

#30857ROGER MALMSTRÖM. Litografi, signerad & 
numrerad 77/150.
Rammått: 49,5x62,5cm.

#30858HARRY CARLSSON. Litografi, 
"Norrköpingsmotiv", signerad & numrerad 
65/100.
Rammått: 55x76cm.

#30859AXEL ÖSTERBERG. Etsning, "Älgar", signerad.
Rammått: 51,5x66cm.Gulnad.



#30860ERIK OLSSON SANDA. Litografi, signerad, 
daterad -83 & numrerad 59/100.
Rammått: 41x68cm.

#30861MARIANNE BOS MARENG. Olja på duk, 
signerad.
Rammått: 42x43cm.

#30862Spegel med fasettslipad kant.
Mäter ca: 53x97cm.Skador och dålig lagning av dekorlisten.

#30863Takplafond & taklampa. Cottex.
Mäter ca: 33cm & 37cm i diam.Fungerar vid test.

#30864Takfotogenlampa.
Mäter ca: 52cm i diam.Bruksslitage, rostig, smutsig, en 
ljushållare svetsad.Funktion okänd.

#30865Väggur. Junghans.
Mäter ca: 31x52cm.Funktion okänd.

#30866Taklampa, s k trådlampa.
Mäter ca: 50cm i diam.Fungerar vid test.

#30867Taklampa. Funkis, 1950-60 talet.
Mäter ca: 37cm hög & 18cm i diam.Funktion okänd, saknas 
kontakt.

#308682 Orientaliska mattor.
Största mäter ca: 97x168cm.Bruksslitage.

#3086912 Förvaringslådor i plast.
Största mäter ca: 35cm hög & 38x58cm.Lock till alla.Hela, men 
har bruksslitage.

#30870Gallerimatta. "Tehran", Iran.
Mäter ca: 75x270cm.Är i gott bruksskick.

#30871Trasmatta. Typ gallerimatta.
Mäter ca: 67x300cm.Är i gott skick.

#30872OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad.
Rammått: 78x116cm.

#30873STIG CLAESSON. Litografi, signerad, daterad 
-76 & numrerad 285/380.
Rammått: 61x70cm

#30874HARRY CARLSSON. Litografi "Vy över 
Norrköping", signerad & numrerad 58/150.
Rammått: 58x75cm.

#30875KNOPTAVLA. Samtida.
Rammått: 35,5x67,5cm.

#30876OIDENTIFIERADE KONSTNÄRER. 2 Oljor på 
duk, signerade.
Största mäter ca: 74x93cm.Bruksslitage på ramar.

#30877Kappa. Boströms Modell, storlek okänd.
Är i gott bruksskick.

#30878Folkdräkt. Sverigedräkten, storlek 38-40.
Mindre fläckar.Är i gott bruksskick.

#30879Vårjacka. Design & sömnad Åsa Nyberg. storlek 
38-40.
Är i gott bruksskick.

#30880Cape. Ateljéarbete Åkerlund & Janzons Eftr, 
Norrköping, storlek okänd.
Någon mindre fläck.

#30881Mindre byrå/förvaring. Samtida.
Mäter ca: 85cm hög & 39x43,5cm.Bruksslitage, repor.

#30882Pottskåp. Jugend-stil.
Mäter ca: 76cm högt & 40x40cm.Ålders/bruksslitage, repor, 
märken, fläckar.Skiva i sämre skick.


